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Lésions de la vue : Loi Binémiale B(n;p);
U,050
n=100; p=0,02; np =2
100! j(
v=fx)= 7 e (0,02)40,98)190-X)
0,3 Y=TAE@e0-0xt <70
—
y TN\
b3 / \. p (X=K) . exp(-1)
7 4 ‘= —_ ’
FANNENA k
o / \\ Loi de Poisson de paramétre N=2
\\ exp(-2)
\ y= f(x) =2 T
0,15
/[ \\
\
of \
/ \\ . o
0-05 \\ SOME RIGHTS RESERVED R
\\\
\\\
-0,50 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4/5 5 5,5 6 6,5 / 7,5 8 8,5

© ELSA Productions NANTES Septembre 2007 —Page 3-



Td n°3 ; BTS ABM1 ; Année scolaire 2007/2008

LOI BINOMIALE Le 8 Janvier 2008

U4 A

Lésions de la vue : Loi Binoémiale B(n;p);
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Envoi de courrier : Loi Binomiale B(n;p);
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